Анализ на решението на задача
УСЛОЖНЕНА ФУНКЦИЯ

Операцията „побитово изключващо или“  притежава свойствата комуникативност (
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, а нулата се явява неутрален елемент (
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). Известно е и следното свойство на дадената функция: 
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По условие трябва да намерим стойността на следния израз:   
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    Разкриваме всички скоби. Ако числото  x участва в израза четен брой пъти, то може да бъде премахнато 
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. Ако x се среща нечетен брой пъти, то остава само едно негово участие в израза.

    Остава да намерим колко пъти се среща числото x. В действителност, x се среща в израза точно (R – L) скоби (в двойка с всяко друго число от L  до R) и този брой не зависи от x.
    По този начин, ако (R – L) е четно, то всички числа в израза се съкращават, и отговорът е 0. Ако (R – L)   е нечетно, то всички числа остават по един път, ние трябва да намерим 
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    За това да отбележим, че за всяко четно n=2k 
 е вярно 
е изпълнено условието: . В частност, от това следва, че за всяко m=4k .
  По този начин в краищата на интервала остават не повече от 6 числа (от L до най-близкото по-голямо число, кратно на 4; и от R  - до най-близкото по-малко). За тях пресмятаме  „побитово изключващо или“   или по oбикновения начин.
  Решения, пресмятащи отделно „побитово изключващо или“  за всяка подходяща двойка, работят за O((R – L)2) и получават около 25 точки.
  Решения, използващи факта, че при четно (R - L), отговорът е равен на 0, но пресмятащи „побитово изключващо или“   на всички числа от L до R,  работят за O( R – L) и получават около 50 точки.

 Също така е необходимо да се използва тип long long. Решения, които използват тип int, получават около 60 точки.
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